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EVALUACIÓN - Observaciones  

Para poder acceder a la ventana de Observaciones, debemos haber configurado antes las Observaciones. Para ello 

pulsamos: Evaluación  Observaciones.  

  

Al acceder a dicha opción, se mostrará la siguiente ventana:  

 
En esta ventana, tenemos una lista de Observaciones con su código y texto descriptivo.  

Estas opciones las podremos: Modificar, Crear nueva, Borrar e Imprimir un listado de las observaciones existentes.  
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Para modificar una observación: en la lista nos situamos sobre la observación que queramos modificar (aparecerá 

resaltada de color amarillo) y pulsamos sobre el botón modificar. Tenemos las opciones de modificar el Texto 

descriptivo de la observación o modificar el código asociado a la observación. Una vez realizadas las modificaciones, 

debemos pulsar el botón “GRABAR”; si no lo hacemos, las modificaciones no se grabarán. Si deseamos cancelar la 

modificación (no se grabará nada) pulsaremos sobre el botón AZUL que pone “SALIR”.  

  

Para añadir una nueva observación, debemos pulsar sobre el botón “NUEVA”. Introducimos el código (que no puede 

estar repetido) y la observación. Finalmente pulsaremos sobre “GRABAR” para guardar la nueva observación. Si 

deseamos cancelar la introducción de la nueva Observación, pulsaremos sobre el botón AZUL “Salir”.  

  

Hay que destacar que las observaciones están clasificadas por etapas: Observaciones a emplear en Infantil o en 

Primaria o comunes para ambas etapas. Dependiendo de la etapa, a la hora de asignar observaciones aparecerán o 

no dependiendo de la etapa sobre la que se están asignando las mismas. 

Para imprimir un listado de las observaciones pulsamos sobre el botón “Imprimir listado de observaciones”.  

Con las Observaciones ya configuradas, podemos acceder a la ventana de calificación de observaciones:  

  

Se mostrará la siguiente ventana:  
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Debemos seleccionar inicialmente el curso, el grupo y la evaluación. Pulsamos sobre “Ver Datos” para cargar los 

alumnos del curso y grupo seleccionados. La lista de alumnos aparecerá en el área (1) y las observaciones 

(configuradas en el paso anterior) en el área (2).  

Hay que destacar que para asignar observaciones a un determinado grupo, ésta tiene que haber sido evaluado 

previamente, en caso contrario aparecerá el mensaje:  

  

Para asignar observaciones al alumnado: en el área (1) seleccionamos el alumno/a, luego desde el área (2) marcamos 

las observaciones (hasta 4) y, finalmente, pulsamos sobre el botón “Asignar Observaciones”. Como ayuda, tenemos 

el área (3), donde podemos ver las calificaciones del alumno/a seleccionado.  

El botón “Borrar selección” nos permite desmarcar todas las Observaciones.  

Para que las observaciones asignadas queden guardadas debemos pulsar sobre “GRABAR DATOS”.  

(1)   

( 2 )   

( 3 )   


